MAT 1514 — MEB - A Matematica na Educagdo Basica
Segundo Semestre de 2022 - Profa. Daniela
Licenciatura em Matematica

Terceira Prova — 13/12/2022

Nome: _ QA BALTTO . N.USP

Em todas as questdes, justifique suas respostas!

Questdo 1) (1,5) Um tablete de doce de leite (formato de caixa retangular) medindo 12cm por 9cm
por 6cm estd inteiramente coberto com papel laminado. Esse ta blete é divido em cubos com 1cm
de aresta.

(a) (0,3) Quantos desses cubos possuem trés faces cobertas com papel laminado?

(b) (0,4) Quantos desses cubos possuem exatamente duas faces cobertas com papel laminado?
(c) (0,4) Quantos desses cubos possuem apenas uma face coberta com papel laminado?

(d) (0,4) Quantos desses cubos ndo possuem nenhuma face coberta com papel laminado?
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Questjo 2) (2,5)

(a) (0,5) Quantos sdo os ndmeros naturais de 7 algarismos?
(b) (1,0) Quantos s3o os nimeros naturais de 7 algarismos nos quais o algarismo 4 figura?

(€) (1,0) Quantos sdo os ntimeros naturais de 7 algarismos nos quais o algarismo 4 figura
exatamente 3 vezes e o algarismo 8 exatamente 2 vezes?
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Questdo 3) (3,0) No cubo ABCDEFGH, cuja aresta mede 6¢cm, o ponto M é ponto médio de EF.
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(a) (1,0) Calcule o volume da piramide AMHE.
(b) (1,0) Calcule a area do triangulo AMH. (Obs. O tridangulo AMH ndo é retangulo!)
(c) (1,0) Calcule a medida da altura da pirdmide AMHE relativa a base AMH.
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Questio 4) (2,0) Na figura abaixo, os quadrados PQRS, TUVR e UWXY sdo colocados em contato,
lado a lado. Os pontos P, T e X estdo sobre uma mesma reta. A rea do quadrado PQRS
€ 36 e a do quadrado TUVR é 16. Qual é drea do tridngulo PXV?
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